

Сыма

В. БАНУ

3 ИЮЛ 1977

ПРИГЛАШАЕТ НИКОЛАЕВСКИЙ ТЕАТР

6 июля в Баку начнутся выступления лауреата премии имени Н. Островского Николаевского украинского музыкально-драматического театра. По просьбе корреспондента Азеринформа о предстоящих гастролях рассказал главный режиссер театра М. И. КУРЕННОЙ.

— В Азербайджан николаевский театр приезжает впервые, и то, что его гастроли пройдут в Баку — городе славных революционных и трудовых традиций в год 60-летия Великого Октября, придает им особый смысл. Свой творческий отчет перед взыскательным бакинским зрителем труппа начнет показом музыкальной комедии «Красная калина» О. Рябова и Д. Сокола,

посвященной братской дружбе русского и украинского народов.

Бакинцы познакомятся с нашей работой, которую коллектив театра создал в честь 60-летия Октябрьской революции. Это — спектакль «Ярость» по пьесе Евг. Яновского, ставшей классикой многонациональной советской драматургии. В ней рассказывается о борьбе за утверждение Советской власти в украинской деревне.

Еще три спектакля в гастрольном репертуаре на современную тему: остро публицистическая пьеса «Тревога» А. Петрашкевича и лирическая комедия «Отлетим с ветрами» М. Зарудного, веселый сценический рассказ о советской семье «Пока жив мой отец» В. Лигостова.

Жанр музыкальной коме-

дии представлен инсценировками по повестям Н. В. Гоголя «Сорочинская ярмарка» и «Майская ночь», а также спектаклями «Сватанье на Гончаровке» Г. Квитки-Основьяненко, «За двумя зайцами» М. Старричного и мюзиклом «Целуй меня, Кэт!» К. Портера. Для маленьких зрителей нами подготовлена музыкальная сказка «Соломенный бычок» Ю. Заховой.

Наши выступления пройдут на сцене театра имени Самеда Вургунга. Спектакли будут также показаны в крупных промышленных районах Баку, Сумгаите. Мы надеемся, что наши встречи на гостеприимной азербайджанской земле впишут новую страницу в летопись братской дружбы мастеров сцены Украины и Азербайджана.